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Nevarna družba tatov obsojena. Dne 
23. junija je obsodilo mariborsko sodi
šče vlomilsko in tatinsko družbo, ki je 
lani in letos bila strah in trepet Mari
bora in okolice. Z mnogimi vlomi in 
tatvinami posamič in v družbi so uz
moviči napravili nad 200.000 Din ško
de. Obsojeni so bili: Anton Valh na 5 
let težke ječe, s pridržkom 5 let po pre
stani kazni in 51etno izgubo častnih 
državljanskih pravic; France Zollner 
na 3 leta težke ječe in 51etno izgubo 
častnih pravic; Jakob Balaškovič na 2 
leti in 31etno izgubo častnih pravic; Ni
kola Dekaniič na eno leto strogega za
pora in enoletno izgubo častnih pravic; 
Stulič na 1 leto strogega zapora in dve
letno izgubo častnih pravic; Ivan Biz
jak na dve leti težke ječe in triletno iz
gubo častnih pravic; Ivan Kontelja na 
eno leto strogega zapora in dveletno 
izgubo častnih pravic; Antonija Balaš
kovičeva pa na šest mesecev strogega 
zapora in štiriletno izgubo častnih pra
vic. Trije sokrivci pri razpravi niso bili 
navzoči in se bo proti njim vršila po
sebna razprava. 

Obupal, ker mu je odnesla Drava les. 
Dne 20. junija je bil oddan v maribor
sko bolnico 361etni posestnik Lovro 
Gradišnik z Janževe gore v župniji Sel
nica ob Dravi. Pri omenjenem je šlo za 
prostovoljno zastrupljenje z lizolom. 
Radi pol litra popite tekočine je bila 
vsa zdravniška pomoč zaman. Gradiš
nik si je končal sam življenje, ker mu 
je močno narasla Drava odnesla šest 
splavov, za katere je bil odgovoren. 

Samomor. Pri Gornji Sv. Kungoti si 
je pognal iz službenega samokresa v 
srce kroglo 281etni orožniški podnared
nik Tone Lopič in bil takoj mrtev. 

Brezposelni mehanik pod ključem. 
Orožniki so predali v ptujske zapore 
281etnega Martina Senčarja, brezposel
nega mehanika iz Ptuja. Aretirani je 
ukradel pred enim letom 1500 Din vre
den motor, ima na vesti razne vlome in 
so ga dobili žandarji oboroženega s 
puško. 

Vlomilska tolpa je obiskala trgovca 
Jožefa Kazimira v Turškem vrhu pri 
Zavrču in mu pobrala vse iz trgovine. 
Vlomilci so prišli do blaga skozi okno. 
— Vlomljeno je bilo najbrž od istih uz
movičev tudi pri posestniku Ferdinan
du Šobi v Podložu pri Ptujski gori. Ta
tovi so odnesli 1500 Din gotovine in ra
zne druge reči. 

Na 10 let obsojena morilka. Dne 21. 
junija je obravnavalo mariborsko sodi
šče zločin, ki je bil zagrešen letos na 
veliko soboto na Spodnjem Bregu pri 
Ptuju. Zagovarjala sta se 281etna dekla 
Marija Vreš in njen ljubimec, 251etni 
kolarski pomočnik Konrad Murko iz 
Dražencev. Obtožnica ju je dolžila, da 
sta umorila s preudarkom in iz koristo
ljubja že starejšega posestnika in fcrč
marja Ignaca Emeršiča. Ozadje krva
vega dejanja zgleda na kratko takole: 
Marija Vreš je prišla že kot otrok k 
Emeršičevim in je bila priljubljena. Ko 
se je Emeršič oženil, je šla Marija od 
hiše, kamor pa se je povrnila pred 8 le

ti. Emeršič in Marija sta začela ljubav
no razmerje in gospodar ji je obljubil 
10.000 Din. Emeršičeva bolehna žena je 
mirno prenašala za njo nevzdržne raz
mere. Pred dvema letoma je spoznala 
Vreševa mladega kolarskega pomočni
ka Konrada in se zaljubila vanj. Stari 
Emeršič je postal ljubosumen, ker je 
Marija letala z novim Ijubčekom po ve
selicah in je starega odbijala. V raz
burjenosti je gospodarju večkrat grozi
la z nožem. Na veliko soboto je bil pri 
Vreševi na obisku Konrad. Ko se je od
pravljal krog 10. ure zvečer Emeršič k 
počitku, se je še oglasil v kuhinji, kjer 
sta kramljala oba zaljubljenca. Pri tej 
priliki je zasadila Marija gospodarju 
nož v srce. Pred sodiščem se je obtože
na izgovarjala s silobranom, a je bila 
obsojena na 10 let robije, soobtoženi K. 
Murko je bil oproščen. 

Ploha pogasila podtaknjen ogenj. Dne 
18. junija popoldne je začelo goreti v 
Slovenji vasi v okolici Ptuja pri Saga
dinu. Ob izbruhu požara se je ulila ta
ka ploha, da je bil podtaknjeni požar 
zadušen kmalu po pojavu. 

Veliko gospodarsko poslopje je uni
čil v noči požar na Spodnji Hajdini pri 
Ptuju posestniku Mariniču. Zgorela je 
krma, stroji in razno orodje. Škodo ce
nijo na 40.000 Din. 

Huda nesreča vsled splašenih konj. 
Posestnikovemu sinu Štefanu Hamer

šaku iz Stojncev pri Ptuju so se spla
šili konji in zdivjali v cestni jarek. Ha
meršak je padel z voza, se poškodoval 
po celem telesu in si zlomil levo nogo. 

Vlom v trgovino. V noči od 16. na 17. 
junija je bilo vlomljen v Ročnikovo 
trgovino v Zavodnjem pri Šoštanju. Lo
povi so vdrli skozi okno v kleti v trgov
ske prostore in odnesli raznega blaga 
za 4000 Din. Vlomilci so poskušali že 
dvakrat poprej pri Ročniku z vlomom, 
a jim je posel UST I še le v tretje. 

Vinski bratci med seboj. V Kočicah 
v srezu Šmarje pri Jelšah so pili v kleti 
posestnika Janeza Skledarja. Med piv
ci je bil Skela Franc, viničar s Plajns
kega, Kores Jakob in Jožef Butolen, 
oba iz Kočice. Že v kleti sta se sprla F. 
Skela in Kores Jakob. Proti večeru se 
je poslovil Skela in se podal proti do 
mu. Ne daleč od kleti sta ga že napadla 
Kores in Butolen. V silobramu je zabo
del Skela Koresa štirikrat tako opasno, 
da so odpremili zabodenega v bolnico. 

Kamniški vlak je prerezal dne 23. t. 
m. na dvoje med postajama Kamnik in 
Kamnik mesto 781etnega občinskega 
siromaka Janeza Rapeta, ki je bil gluh 
in ni čul piska lokomotive. 

Kamen mu je polomil vsa rebra. Dne 
21. junija so pripeljali v Ljubljano hu
do ranjenega 471etnega Antona Repov
ža, strelnega mojstra pri vodstvo bano
vinske ceste Litija—Radeče, ki jo sedaj 



gradijo. Repovž je nadzoroval razstre
ljevalna dela pri gradnji ceste. Pripra
vil je 10 strelov, ki so šli gladko in brez 
nezgod, razen zadnjega. Pri zadnjem 
strelu je padla s pobočja na cesto veli
ka bukev in ko so delavci to bukev od
stranjevali s ceste, je prigrmel z viška 
Okoli 60 kg težak kamen, ki ga je bukev 
izruvala. Kamen je padel na Repovža 
in mu pohabil vso desno stran. Repovž 
ima zlomljeno desno lopatico in polom
ljena skoraj vsa rebra. 

Nevarna sraka. Na ljubljanskem ve
lesejmu se je vse divilo majhni želez
nici, s katero so se prevažali po sejmu 
otroci. Lastnik železnice je Dunajčan 
Franc Lubeck, ki je lepo zaslužil. Za 
inkasanta je imel Alojzija Strmeča iz 
Ptuja, vsaj tako se je ta predstavil. Te
mu Strmecu, ki se je izdajal za izuče
nega mehanika, je dala natakarica Fr. 
Kržmančeva 1500 Din vredno zapestno 
uro, da bi jo oddal v popravilo. Mesto 
k urarju je romala Franckina ura v 

Ceno potniško letalo, ki stane 65.000 Din in vozi 105 km na uro. Večina delov 
je iz lesa. Slika nam predstavlja prevoz letala na letališče. 

Odposlanci posameznih držav na svetovni gospodarski konferenci v Londona 
v avtomobilih' pred starim gradom angleškega kralja. 

Strmcev žep. Razven tega je vlomil Al. 
Strmec v Lubeckovo stanovanje, mu od
nesel 3000 Din našega denarja, 60 šilin
gov in nekaj perila ter nato pobegnil. 
Policija je ugotovila, da je Strmec 28
letni Adolf Stauber iz Maribora, znan 
nepridiprav. Stauberja so zagrabili v 
Karlovcu, kjer je razsipaval denar. Po
licija je našla pri njem le še neznatne 
ostanke tatvine. 

Voznik povozil dvoje otrok. Dne 21. 
junija je povozil v Ljubljani na Ižanski 
cesti neki voznik s kolesljem na cesti 
se igrajočo triletno Marijo Zelnikovo in 
njeno poldrugoletno sestrico Judito. 
Starejše dekletce je dobilo notrajne po
fckodbe, Judita ima počeno lobanjo. 

Vlom v nabiralnika. V cerkev na Ku
rešku nad Igom pri Ljubljani je bilo 
vlomljeno v noči od 21. na 22. junija. 
Vlomilec je izpraznil dva nabiralnika. 

Avto mu je zlomil nogo. 28letnega 
kovaškega mojstra Tomaža Rožnika iz 
Velike Loke je povozil na cesti proti 
Novemu mestu avto in mu zlomil nogo. 
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Žalostna smrt otroka. V potok Reka 
v Zgornjem Brniku pri Cerkljah na 
Kranjskem je padla pri igranju dve in 
polletna Emilija Markova in utonila. 

Lov na cigana. V Škocjanu na Dol. 
je prejel tamošnji orožnik obvestilo, da 
so ukradli cigani na Gorenjskem dva 
konja. Žandar je videl malo poprej, ka
ko sta gnala dva cigana v dežju skozi 
Škocjan dva konja. Vzel je kolo in se 
odpeljal za tatoma, ju dohitel in pozval 
ha stoj! Cigana sta na orožnikov klic 
pustila konja, zbežala proti naraslemu 
potoku, skočila v vodo in dosegla dru
go stran ter izginila v gozdu. Orožnik 
je predal konja županu in se lotil s to
variši na kolesih zasledovanja v smeri 
proti Krškem, kjer so lopova dohiteli in 
ju aretirali. 

Ustreljen na meji. Dne 21. junija sta 
zapazila v okolici Davč ob jugoslovan
skoitalijanski meji v občini Sorica gra
ničarja dve postavi, ki sta brzeli proti 
italijanski meji. Na klice straže se mo
ža nista ustavila, nakar so padli streli. 
Eden od^beguncev je obležal, drugi je 
utekel. Ustreljeni je Janez Frelih, dvo
lastnik, ki ima tudi posest na italijan
ski strani v vasi Novake, občina CerkV 

Iz manevrov analeške vojne mornarice. Izstrel torpeda. 



no. V usodni noči je nesel v nahrbtnem 
košu sirovo maslo. NesrečniFrelih je bil 
star 31 let in oče treh mladoletnih otro
Čičev. 

Požarna poškodba škofijske cerkve v 
Djakovu. Iz še nepojasnjenega vzroka 
so zgorele v Djakovu v škofijski cerkvi 
v noči od 22. na 23. junija orgle, katere 
je dal postaviti pred 50 leti za 28 tisoč 
gld. vladika Strossmajer. Svojčas so 
bile djakovske orgle pravo čudo v Ev
ropi, Na orglah je bilo 3000 piščalk z 
52 glasovi. Dalje je uničil ogenj 2 pre
krasna svetilnika, od katerih je vsak 
tehtal 500 kg in sta bila na koru. Moč
no poškodovane so tudi tri freske. Org
le danes cenijo na 1 milijon dinarjev. 
Požarna škoda znaša gotovo 2 milijona 
dinarjev. Sumijo, da te povzročila po
žar električna" svetlika, ki je ostala pri 
zadnjem popravljanju v orglah, ali pa 
odpadek od cigarete. 
" Ako kupiš v prodajalni Ivan Trpin, manu
fakturna trgovina v Mariboru, Vetrinjskauli
ca 15, dobiš koledar »Slovenskega gospodarja« 
zastonj. 

Italijani se pripravljajo na drugi prelet Atlantskega oceana t bojnimi letalu 
Minister za letalstvo Balbo se posvetuje s poveljniki letal, V ozadju je videti 

sliko prvega preleta. 


